
CARGO



2 CARGO

Cuprins 

6 – 7

8 – 9

10 – 11

12 – 13

14 – 15

16 – 17

18 – 19

20 – 23

Electrice

Abrazive

Scule de mână

Truse

Auto

Sudură

Protecția muncii

Chimice

Elemente de asamblare 4 – 5

Introducere 3



CARGO 3

Würth România – partener și furnizor de top pentru industria
transportatorilor de mărfuri și persoane, flotelor de camioane,
flotelor pentru utilități publice, echipamente și utilaje agricole
sau forestiere
         Noi la Würth România ne mândrim să oferim clienților 

 noștri servicii excepționale. Acest lucru este posibil printr-o 

abordare structurată clară, abordare care începe cu 

specializarea pe diversele sectoare industriale și 

managementul continuu al competențelor. Deoarece echipa 

noastră, în special reprezentanții noștri de vânzări, 

construiesc și întăresc relația cu clienții noștri, ne asigurăm 

că acestora li se oferă instruire orientată spre sectoare 

industriale specifice și o dezvoltare continuă. Credem cu 

tărie că avem capacitatea de a comunica eficient cu  clienții 

noștri și aceasta reprezintă fundamentul pentru furnizarea 

de soluții de  produse și servicii de calitate, iar competențele 

echipei noastre ne califică pentru un dialog real ca între 

profesioniști. 

       Divizia Cargo este parte a Würth România și este 

specializată în colaborarea cu clienții care își desfășoară 

activitatea în ateliere pentru  reparații  și întreținere vehicule  

comerciale, flote  de transport marfuri  și  persoane, mașini 

agricole,  forestiere,  utilități  publice, precum și de 

îmbunătățiri funciare.  

        Adaptată în mod special la cerințele lucrărilor de 

 reparații și întreținere la camioane, autobuze și vehicule 

comerciale grele, ușoare sau medii, gama noastră de 

produse asigură funcționarea flotei dumneavoastră la 

performanțe optime. În combinație cu spectrul nostru

larg de soluții integrate de  sistem si cu un real ajutor din 

partea reprezentantilor noștri comerciali, Divizia Cargo vă 

ajută să vă optimizați productivitatea și profitabilitatea.

    Noi la Würth România înțelegem că este 

responsabilitatea noastră față de dumneavoastră, clienții 

noștri valoroși, să contribuim la construirea  și protejarea 

industriei transportatorilor  de  mărfuri,  flotelor  de 

camioane  sau  utilaje  grele.  Pentru  ca  afacerea  dvs.  să

funcționeze cât mai bine, flota dvs. trebuie să funcționeze la 

performanțe maxime!

          Consultați broșura noastra și veți găsi o paletă largă 

de produse foarte folositoare în activitatea dumneavoastră 

zilnică, vitale pentru întreținerea și repararea 

echipamentelor grele și a camioanelor de transport.

Echipa Diviziei CARGO/Würth România



ELEMENTE DE ASAMBLARE
DIN/ISO

00052 12  70 Surub hex. DIN931, 10.9 bl     M12 x 70
Art. Nr. Descriere

00056 16  150 Surub hex. DIN933, 10.9 bl     M16 x 150

00056 20  140 Surub hex. DIN933, 10.9 bl     M20 x 140

00107 08  20-80 Surub hex. DIN 933, 10.9 zn   M8 x 20-80

00107 010 30-100 Surub hex. DIN 933, 10.9 zn   M10 x 30-100

00107 012 50-120 Surub hex. DIN 933, 10.9 zn   M12 x 50-120

00107 016 50-100 Suruburi hex. ISO4017, 10.9    M16 x 50-100

00324 908 -916 Piulita hex. ISO4032, 10(A2K) M8-M16

00320 08 -016 Piulita hex. DIN934, I10I          M8-16

05149 8-24 Saiba          ISO7089, 200HV (A2K)    D8-D24
Art. Nr. Descriere

05149 978 - 972 4 Saiba lata   ISO7090-200HV(A2K)      D8-D24

05150 060 38 - 324 Saiba aripa ISO7093/1-200HV(ZFSH)D8-D24

00401 780 008-020 Saiba sig. NORD-LOCK                         D8-D20
Art. Nr. Descriere

00368  5-16 Piulita autobl. DIN985, zn.  M5-16
Art. Nr. Descriere

00407  4-20 Saiba plata DIN125 (A2K)        D4.3-21
Art. Nr. Descriere

00411  6   18-30 Saiba aripa DIN522 (A2K)       6.4 18-30 1.5

00411  8   30 Saiba aripa DIN522 (A2K)       8.4x30x1.5

00416  6-12 Saiba plata lata DIN9021(A2K) D6,4-13

00459  66-115 Saiba plata lata DIN440 (A2K)  6,6-11x22x2

Clasa 10.9 Clasa 8.8

00273 16  30 Suruburi hex. flansa.    M16 x 30
Art. Nr. Descriere

00263 91  10-16 Piulita cu flansa            M10-16x1.5
Art. Nr. Descriere

00263 112 40-80 Surub hex. flansa 10.9 M12X1,5X40-80
Art. Nr. Descriere

00263 116 40-110
00263 118 50 Surub hex. flansa 10.9 M18x1.5x50

Surub hex. flansa 10.9 M16X1,5X40-110

00057 10  25-100 Surub hex. DIN933, 8.8 zn M10x25-100
Art. Nr. Descriere

00057 12  45-80 Surub hex. DIN933, 8.8 zn M12x45-80

00057 14  120 Surub hex. DIN933, 8.8 zn M14x120

00057 16  50 Surub hex. DIN933, 8.8 zn M16x50

00057  6   20 Surub hex. DIN933, 8.8 zn M6 x20

00057  8   20-60 Surub hex. DIN933, 8.8 zn M8 x20-60

00086 16  50 Surub inb/ing DIN6912, 8.8 zn M16x50
Art. Nr. Descriere

00317 4-18 Piulita hex. DIN934, 8 zn.           M 4-18
Art. Nr. Descriere

00411 10  30 Saiba aripa DIN522 (A2K)       10,5x30x1.5

4 CARGO

Șuruburi autofiletante

00198 4  18 Wupofast cap zenc zn. PZ2   4 x18
Art. Nr. Descriere

Șuruburi pentru lemn

00134 048 19 Chipling bombat/plat zn. ng. 4,8x19
Art. Nr. Descriere



00438 8-35 Inel siguranță arbore DIN471 8-35x1.5
Art. Nr. Descriere

Inele de siguranță / Elemente de centare-fixare

Art. Nr. Descriere
00475  3   16 Bucșă elastică DIN1481 D3 x16

00475  4   60
00475  5   32 Bucșă elastică DIN1481 D5 x32

Bucșă elastică DIN1481 D4 x60

00472 45 Splint siguranță cu inel  D4.5
Art. Nr. Descriere

00472 6 Splint siguranță cu inel  D6

Nituri pop

"O"-ring-uri

00986 42 Niplu ungere H1  M10X1
Art. Nr. Descriere

00986 51-52 Niplu ungere  H2 M8X1-M10x1

00986 60-61 Niplu hidraulic 90° H3 M6-M10x1
Art. Nr. Descriere

00931 948 16 Nit pop inox/inox 4.8x16
Art. Nr. Descriere

00935 260 14-20 Nit pop oțel/oțel 6.0x14-20

00935 264 12 Nit pop oțel/oțel 6.4x12

00935 64   15 Nit pop oțel/oțel  6.4x15

00936 48   16-30 Nit pop Al/oțel 4.8x16-30

00936 6     12-25 Nit pop Al/oțel            6x12-25

00913 48  85 Nit pop inox/inox 4.8x15
Art. Nr. Descriere

00937 004 821 Nit pop Krallen Al/oțel 4.8x21

00913 965 108 Nit otel/otel          6.5x16.5

00914 048 100 Nituri pop univ. Zebra Al/Al  4.8x21
Art. Nr. Descriere

00914 048 50 Nituri pop univ. Zebra Al/Al  4.8x15

00915 048 10-25 Nit pop cap mare Al/oțel zn      4.8x10-25
Art. Nr. Descriere

00915 148 198 Nit pop cap mare Al/Inox          4.8x25

00915 948 17-25 Nit pop cap mare Al negru/oțel 4.8x17-25

a.

b.

a. b.

00472 5 Splint siguranță cu inel  D8

00475 12  80 Bucșă elastică DIN1481 D12x80

00475 20  160 Bucșă elastică DIN1481 D20x160

00468 112 4 Material inel "O" D2,4
Art. Nr. Descriere

00468 113 0
00468 115 7 Material inel "O" D5,7

Material inel "O" D3,0

00468 020 30 Inel "O" D20x3,0

Art. Nr. Descriere

00468 022 30 Inel "O" D22x3,0

00468 024 30 Inel "O" D24x3,0

00468 017 25 Inel "O" D17x2,5

00468 018 30 Inel "O" D18x3,0

00468 019 25 Inel "O" D19x2,5

00468 010 25 Inel "O" D10x2,5

00468 012 20-25 Inel "O" D12x2,0-2.5

00468 014 25 Inel "O" D14x2,5

Nipluri ungere

a.

b. d.

c.

a.

b.

d.

c.

CARGO 5

00219 008 50 Pias ZEBRA-FLUGEL-RUS/AW40, 8x50 
Art. Nr. Descriere

00219 008 65 Pias ZEBRA-FLUGEL-RUS/AW40, 8x65 

00219 008 80 Pias ZEBRA-FLUGEL-RUS/AW40, 8x80 

00219 008 100 Pias ZEBRA-FLUGEL-RUS/AW40, 8x100 

00219 664 45 Pias FLUGEL zenc cap 6.3x45
Art. Nr. Descriere

00219 664 65 Pias FLUGEL zenc cap 6.3x65

00219 063 65 Fluegel-Pias AW30      6.3x65
Art. Nr. Descriere

00219 063 80 Fluegel-Pias AW30      6.3x80

Piulițe pop (captive)

00917 280 Piuliță pop cu guler, oțel                M8
Descriere

00917 780 Piuliță pop zenc rand. oțel glb. cr. M8

00948 20  05-010 Piuliță pop rand. oțel, zn.             M5-M10

Art. Nr.

Șuruburi autoforante

a.

b.

c.

a.

b.

c.

a. c.b.

a.
b.
c.



00720 140 2 Bec                   24V 5W

Art. Nr. Descriere

00720 714 2 Bec H7             24V 70W

00720 732 1 Bec frână          12V 21W

Becuri auto/cargo Siguranțe auto/cargo

00731 005-030 Siguranțe            5-30 AMP
Art. Nr. Descriere

00731 300 075-25 Siguranțe mini 7,5-25 Amp

Papuci electici izolați/Clești sertizat

00720 732 2 Bec                   24V 21W

00720 734 1 Bec 2 filamente 12V 21/5W

00720 734 2 Bec                   24V 21/5W

00720 740 1 Bec                   12V 5W

00720 762 1 Bec soclu sticlă  12V 5W

00720 714 1 Bec H7             12V 55W

00720 714 2 Bec H7             24V 70W

00720 740 2 Bec                   24V 5W

Conectori/Contacte electrice

00555 923 0-3 Conector izolat            Ø1.7÷Ø16.0mm 
Art. Nr. Descriere

00555 516 0 Conector izolat la apa Ø10.2÷Ø10.5mm

00555 516 1 Conector izolat la apa Ø10.5÷Ø11.5mm

00555 516 4 Conector izolat la apa Ø14÷Ø16mm

00558 905 11 Papuc electric izolat 6.3x0.8mm
Art. Nr. Descriere

00558 905 22 Papuc electric izolat 6.3x0.8mm

00558 905 2 Papuc electric izolat 6.3x0.8mm

00558 910 2
2Papuc electric M6 albastru izolat 1.5x2.5mm

00558 911 2
2Papuc electric M8 albastru izolat 1.5x2.5mm

00558 945 2 Papuc electric izolat albastru 6.3x0.8mm

00714 101 111 Cleste sertizat papuci izolati 0,5-6mm2 Qu 60
Art. Nr. Descriere

Varniș termocontractibil

00771 003 20 Varnis termoplast negru  2/1; 3.2/1.6 mm

Art. Nr. Descriere
00771 003 200 Varnis termoplast gri 3/1; 3,0/1.0 mm

00771 004 80 Varnis termoplast negru 2/1; 4.8/2.4 mm

00771 006 40 Varnis termoplast negru 2/1; 6.4/3.2 mm

00771 006 400 Varnis termoplast gri 3/1; 6.0/2.0 mm

00771 750 002 Varnis termoplast            2/1; 2.4/1.2 mm

00771 750 003 Varnis termoplast            2/1; 3.2/1.6 mm

00771 750 004 Varnis termoplast            2/1; 4.8/2.4 mm

00771 804 8 Varnis termoplast            2/1; 4.8/2.4 mm

00985 100 Banda izolat. / culori diferite / pack 10 role
Art. Nr. Descriere

00985 101 Banda izolatoare neagra 10m x 15mm

00985 101 1 Banda izolatoare neagra 25m x 30mm

b.
a.

a. b.

00555 516 2 Conector izolat la apa Ø11.5÷Ø12.5mm
b.

a.

a. b.

Cablu elecric

a. b. c. d.

a.

b.

c.

d.

a. b. c.

a.

b.

c.

Benzi izolatoare

00555 564 Contact electric albastru 1÷6mm
00555 562 Contact electric galben 2.5÷4mm

c.

c.

00770 075
2Cablu electric auto FLRY 0,75 mm  negru

Art. Nr. Descriere

00770 075 1
2Cablu electric auto FLRY 0,75 mm  rosu

00770 075 4
2Cablu electric auto FLRY 0,75 mm  verde

00770 12. ... Cablu electric multifilar FLRY 

a. b.

00557 10 Cleste sertizat C161
a.
b.

6 CARGO

c.

00731 301 20-80 Siguranțe maxi 20-80 Amp c.

00555 557 Contact electric roșu       0.25÷1mm



Testere baterie

Tester/Clampmetru/Multimetru

00704 530 100 Tester baterie acumulatori
Art. Nr. Descriere

00715 534 800 Tester baterie/alternator WBT 2000

00510 955 901 Încărcător baterie WBC-15
Art. Nr. Descriere

00510 17 Borna baterie + MAN* 

00510 18 Borna baterie - MAN*

00510 19 Borne baterie BUS/70mmp ( + )

00510 20 Borne baterie BUS/70mmp ( - )

00510 955 01 Cablu el. Spiralat 2x7 pini N, 24V, Al
Art. Nr. Descriere

00510 956 06 Cablu el. Spiralat 2x7 pini S, 24V, plastic

Încărcător baterie / Borne baterie

Booster

00772 955 616 Booster 12V / 24V.
Art. Nr. Descriere

Cablu electric spiralat

00890 100 Spray contact, 300 ml
Art. Nr. Descriere

Spray contact

ELECTRICE

b.
a.

a. b.

a. b. c.

c.

a.

b.

d.

00890 104 1 Vaselină protectoare pentru borne d.

00893 60 Spray contact OL, 200 ml
a.
b.

b.a.

b.a. c. d.

00715 53 715 Clampmetru AC/DC 600A

Art. Nr. Descriere

00715 58 550 Multimetru digital Profi TRMS 1000V
c.
d.

00715 53 07 Dispozitiv pentru verificarea tensiunii b.
00695 002 24 Lampă control 6-24V a.

CARGO 7



Debitare

00669 230 121-126

Discuri debitare

8 CARGO

RED LINE ZEBRA SPEED/LONGLIFE MASTER-PLUS WÜRTH PERFORMANCE
Ø125

00664 101 250 00669 901 250-251 00669 131 250 00669 531 150-250
00664 131 250
00669 901 251

00669 230 231
Ø230

00664 102 301-302 00669 902 301-302 00669 532 302

DEBITARE / 25.4 prindere

00669 203 502

RED LINE ZEBRA LONGLIFE
Ø350

00670 103 653
00669 230 353
00669 203 502

Discuri tăiere

Discuri polizare

POLIZARE

00669 260 126

RED LINE ZEBRA SPEED/LONGLIFE MASTER-PLUS WÜRTH
Ø125

00670 161 254-256 00669 971 256
00670 181 257/inox
00665 131 252 met/inox

00669 260 236
Ø230

00670 162 308

00669 281 256/inox 00669 961 256/inox

00669 382 306 met/inox

Șlefuire

ȘLEFUIRE cu LAMELE ABRAZIVE

00578 925 40-80
OPTIMUM RED LINE WÜRTH

00579 580 321-328 00579 430 321-329

ABRAZIVE



00632 900 019-114 Carotă HSSCO8-Bimetal D19-D114
Art. Nr. Descriere

00632 900 000 Dispozitiv schimbare rapidă carote

00632 900 002-004 Adaptor schimbare rapidă carote A2-A4

Art. Nr. Descriere

CARGO 9

Disc abraziv 

00580 125 40-120

VULKAN 

Disc abraziv flexibil Vulcan D125
P40-P120

00580 125 16-36
Disc abraziv flexibil Vulcan D125
P16-P36

00584 01 240-320
Hârtie abrazivă șlefuire umedă
280x230, P240-P320

Hârtie abrazivă șlefuire umedă
280x230, P1000

00584 011 000

Hârtie abrazivă șlefuire umedă 

Nylon abraziv

00587 02 220 Burete abraziv 125x100x10mm / P220

Hârtie abrazivă cu arici 

05506 353 008-024 Hârtie abrazivă cu arici P80-P240

Nylon abraziv

00585 805 100-280 Burete abraziv 125x100x10mm / P220

Cap șlefuire

00672 010 216 Cap șlefuire hârtie abrazivă D20
00672 010 316-638 Perie lamelară 30x15x6-60x30x6

Art. Nr. Descriere

Art. Nr. Descriere

Art. Nr. Descriere

Art. Nr. Descriere

Burghie de precizie HSS-ZEBRA METAL

Art. Nr. Descriere
00624 000 200-800 Set 10 burghie  ZEBRA plus HSS D2.0-8.0
00624 000 850 Set 10 burghie  ZEBRA plus HSS D8.5
00624 001 000 Set   5 burghie  ZEBRA plus HSS D10

c.
b.
a.

b.a. c.

Tăiere/Carote

Frezare bavuri/Cordoane sudură

00616 001 011-008 000
Freză CM dantură
MX D6 d6 L50-D3d3 L38

Art. Nr. Descriere

00680 71-78
Piatră biax cilindrică
10x13x6-40x20x6

00680 10 Set 10 pietre biax c.

b.

a.

b.

a.

c.

00625 20-80 Set 10 burghie HSS-R D2.0-8.0
Art. Nr. Descriere

00625 90-100 Set   5 burghie HSS-R D9.0-10.0

00625 120 Set   2 burghie HSS-R D12.0

Burghie de montaj HSS METAL

00626 000 200-500 Set 10 burghie precizie HSCO-ZEBRA D2.0-5.0
Art. Nr. Descriere

00626 000 550-600 Set   5 burghie precizie HSCO-ZEBRA D5.5-6.0

00626 000 650-800 Set   3 burghie precizie HSCO-ZEBRA D6.5-8.0

Burghie de precizie HSCO-ZEBRA INOX

00626 000 850 Set   2 burghie precizie HSCO-ZEBRA D8.5

00626 001 000 Set   2 burghie precizie HSCO-ZEBRA D10.0



Tubulare impact (forţă)

00714 13  14-15
Art. Nr. Descriere

00714 151 32-33 Tubulară forţă lungă 1"      SW32-SW33 

00714 147 01 Trusă tubulare forţă lungi 3/4"   8 buc. 

Set chei imbus

00714 137 01 Set tubulare impact lungi 1/2" 13 buc.  

b.

a.

a. b.

Cheie inelară

00714 157 01 Set tubulare forţa     lungi 1"        8 buc.

00712 012 0 Clichet 1/2"
Art. Nr. Descriere

00712 014 0 Cheie cu clichet 1/4" 

00712 038 0 Cheie cu clichet 3/8"

00715 13  92 Cheie articulată cu clichet L430 1/2" 

10 CARGO

b.

a.

Cheie cu clichetChei fixe combinate

b. c.

00713 301 10-360 Cheie fixă combinată SW10-SW36
Art. Nr. Descriere

00713 301 41 Set chei combinate – 17 buc

00713 301 42 Set chei fixe combinate – 28 piese 5.5-34

a.

b.
c.

a.

a.

b.

Tubulară forţă lungă  1/2" SW 17-SW19 

Cheie dinamometrică

00714 71  22 Cheie dinamometrică 1/2" L=350mm 20-100 Nm 
Art. Nr. Descriere

00714 71  23 Cheie dinamometrică 1/2"              40-200 Nm

00714 71  24 Cheie dinamometrică 1/2" L=570mm 60-300 Nm 

00715 261 27-30
Art. Nr. Descriere

Cheie inelară forţă SW27-SW30 00715 311 56
Art. Nr. Descriere

Set chei imbus cap sferic 1,5-10

Şurubelniţe

a. b.

00613 932 25
Art. Nr. Descriere

00613 489 6 Set şurubelniţe electronişti TX 6 buc.

00613 489 7 Set şurubelniţe electronişti PH/şlit
b.

a.Set şurubelniţe ZEBRA impact slit+PH

Cap şurubelniţă

00715 133 30-60 Cap şurubelniţă     1/2" pt. Tx int T30-T60
Art. Nr. Descriere

00715 134 40 Cap şurubelnță lung 1/2" pt. Tx int T 40

a.

b

Articulaţie cardanică

00714 138 351 Articulaţie cardanică forţă 1/2"
Art. Nr. Descriere

00714 14  191 Adaptor 3/4"-1/2"

a.

b

a. b.

a. b.



Trusă tarozi + filiere

05964 065 244-267Trusă tarozi+filiere Sysko M3÷M12-M20
Art. Nr. Descriere

00712 130 201 Teu forţă 1/2"
Art. Nr. Descriere

Clești

Cutter 

00827 940 310 Lampă inspecţie BLADE LED 10W 1000 lm

Art. Nr. Descriere

00981 508 025 Lampă de lucru LED 25W 2000 lm IP65 b.

00827 940 390
Lanternă de inspecţie wireless
TWINBLADE 1000 lm

00827 940 240 Lanternă de inspecţie 450+150 lm 

a.

CARGO 11

SCULE DE MÂNĂ

Ciocane

00715 01 575 Patent 2X L=180 mm

Art. Nr. Descriere
00714 01 552 Cleşte ZEBRA şfic 160 mm

00715 01  571 Cleşte 2K şfic       160 mm

00714 01  563 Cleşte ZEBRA pt. ţevi 2"             250 mm

00715 02  23 Cleşte pt ţevi 2" Knipex COBRA 250 mm 

Teu forţă

a. b.

b.

d.

a.

d.

00714 577 112 Cleşte cu cablu pt. coliere elastice c.

c.

00715 72 27
Ciocan SIMPLEX combinat
plastic/cauciuc D = 60mm

Art. Nr. Descriere

00715 732 500 Baros cu coada 5000 g

a.

b.

b.

a.

Lanternă/lampă

b.a.

Chingă cu clichet

00715 54  054 Pistol umflat anvelope EURODAINU
Art. Nr. Descriere

00705 7 Aparat recondționat anvelope RILLFIT SIX

00696 800 12 Cuţit profilat

Scule vulcanizare
b.

a. c.

00713 92  330 Chingă cu clichet 2 tone L=4m
Art. Nr. Descriere

00713 929 14 Chingă dublă/clichet -35mm – 3020/2

00715 66  045 Cutter plastic  negru L150 H18 mm 
Art. Nr. Descriere

00715 66  05 Lame cutter PREMIUM 18/100mm b.
a.

a. b.

b.a.

b.
a.



Set tubulare 1/2" lungi 16 buc CO 8.4.1.

Set şurubelniţe 21buc CO 8.4.1

00965 905 201 Set de chei TX int/ext 1/2" CO 2.4.1
Art. Nr. Descriere

12 CARGO

Set de chei TX int/ext 1/2" CO 2.4.1Truse tubulare forță

00965 11  32 Trusă tubulare 1/4" - 33 buc
Art. Nr. Descriere

00714 900 500
Trusă tubulare forță 6kt 3/4" scurte
Sw19 - 36 - 8 piese

a.

b.

a.

Set chei 1/4"+1/2" 56 buc CO 8.4.1

00965 905 916
Art. Nr. Descriere

Set şurubelniţe 21buc CO 8.4.1

Set cleşti si chei imb. 25 buc. CO 8.4.1

Set pile+dornuri 24 buc CO 8.4.1

c.00714 900 600
Trusă tubulare forță 6kt 1" scurte
Sw24 - 46 - 8 piese

b.

c.

00965 905 210
Art. Nr. Descriere

Set tubulare 1/2" lungi 16 buc CO 8.4.1. 00965 905 901 Set chei 1/4"+1/2" 56 buc CO 8.4.1
Art. Nr. Descriere

Set biţi in spumă CO 47 buc 4.4.1

Set chei comb. în spumă 27 buc CO 8.4.1

00965 905 906 Set biţi in spumă CO 47 buc 4.4.1.
Art. Nr. Descriere

00965 905 917
Art. Nr. Descriere

Set cleşti și chei imb. 25 buc. CO 8.4.1. 00965 905 920 Set chei comb. in spumă 27 buc CO 8.4.1.
Art. Nr. Descriere

Set scule 1/4"+1/2" 109 buc CO 8.4.1

00965 905 922
Art. Nr. Descriere

Set scule 1/4"+1/2" 109 buc CO 8.4.1 00965 905 929 Set pile+dornuri 24 buc CO 8.4.1
Art. Nr. Descriere



Trusă Orsy Sysko 8.4.1

05581 010 000 Trusă Orsy Sysko 8.4.1
Art. Nr. Descriere

05964 040 700 Trusă şaibe M3-M20 1425 buc Sysko  
Art. Nr. Descriere

Trusă șur. hex.+saibă+piuliţă 385 Sysko

CARGO13

Trusă Orsy Sysko 8.4.3

Trusa şaibe M3-M20 1425 buc Sysko

Trusă burghie HSS 82 buc 130° Sysko

05581 012 000 Trusă Orsy Sysko 8.4.3
Art. Nr. Descriere

Trusă piuliţe M3-M16 1035 buc Sysko

05964 005 706 Trusă sur. hex.+saibă+piu. 385 Sysko
Art. Nr. Descriere

05964 031 700 Trusa piuliţe M3-M16 1035 buc Sysko
Art. Nr. Descriere

05964 062 400 Trusă burghie HSS 82 buc 130° Sysko
Art. Nr. Descriere

05964 046 000 Trusă şaibe CU-DIN7603-1350 buc Sysko

TRUSE



14 CARGO

Diagrame tahograf

00899 900 141 Lavetă microactivă 3D CLEAN
Art. Nr. Descriere

00853 600 1
Art. Nr. Descriere

Tester lichid răcire (antigel)

00880 600 161 Set reparat prelate
Art. Nr. Descriere

00853 600 2
Art. Nr. Descriere

Densimetru acid baterie

00830 14  311 Granule echilibrare dinamică 7,5kg
Art. Nr. Descriere

Truse/Testere/Scule

00964 764 267 Trusă lampă UV+ochelari
Art. Nr. Descriere

05964 964 101 Tester CO2 garnitură chiuloasă
Art. Nr. Descriere

00891 656
Art. Nr. Descriere

Sârmă tăiat parbriz 4kt A4/50m

00850 061 25 Diagramă tahograf v=125 km/h
Art. Nr. Descriere

00850 091 80 Diagramă tahograf v=180 Km/h

00850 100 300 Hârtie tahograf digital

Întreținere

00899 800 209 Lavetă piele sintetică 66x43cm

00999 199 011 Rolă 250buc huse protecţie scaun TRUCK
Art. Nr. Descriere

00999 199 012 Set 250buc huse protecție volan TRUCK

00999 199 790 Set protecție 5 în 1 TRUCK

a.
b.

a. b.

a.
b.

a. b.

00702 999 106
Art. Nr. Descriere

Încălzitor prin inducție IEG 1200

00997 631 155 Încălzitor prin inducție DHI 15

a.
b.

a. b.



Greutăți echilibrare roţi

00830 80 050-075 Greutăţi echilibrare jante camion    50 - 75 gr.
Art. Nr. Descriere

Inele etanşare/Coliere/O-ring-uri

CARGO15

AUTO

00830 80 100-300 Greutăţi echilibrare jante camion 100 - 300 gr

Trusa şaibe M3-M20 1425 buc Sysko

00460 14  20 Inel etanşare DIN7603/Cu14x20
Art. Nr. Descriere

00460 16  22 Inel etanşare DIN7603/Cu16x22

Plăcuţe înmatriculare

Coliere

00964 764 101 Trusă O-ringuri green HNBR 360buc
Art. Nr. Descriere

00826 21  02 Suport număr + baghetă crom-relief
Art. Nr. Descriere

00826 11 Plăcuţe înmatriculare 1 culoare

00826 12 Plăcuţe înmatriculare 2 culori

00502 111 Colier plastic negru 2,5x100
Art. Nr. Descriere

00502 111 6 Colier plastic negru 2,5X200

00502 141-161 Colier plastic negru 4,8x178-360

00502 171-181 Colier plastic negru 7,8x180-360

Inele O-ring-uri AC

00539 608 12 Colier inox SW7/L=9mm 8-16mm
Art. Nr. Descriere

00539 610 16 Colier inox SW7/L=9mm 10-16mm

00539 612 20 Colier inox SW7/L=9mm 12-22mm

00539 616 25 Colier inox SW7/L=9mm 16-25mm

00539 620 32 Colier inox SW7/L=9mm 20-32mm

00539 625 40 Colier inox SW7/L=9mm 25-40mm

00539 632 50 Colier inox SW7/L=9mm 32-50mm

00539 640 60 Colier inox SW7/L=9mm 40-60mm

00539 650 70 Colier inox SW7/L=9mm 50-70mm

00539 660 80 Colier inox SW7/L=9mm 60-80mm

00539 670 90 Colier inox SW7/L=9mm 70-90mm

00539 680 100 Colier inox SW7/L=9mm 80-100 mm

00539 690 110 Colier inox SW7/L=9mm 90-110 mm

00539 600 120 Colier inox SW7/L=9mm 100-120mm

00539 610 130 Colier inox SW7/L=9mm 110-130mm

00539 620 140 Colier inox SW7/L=9mm 120-140mm

00539 630 150 Colier inox SW7/L=9mm 130-150mm

00539 640 160 Colier inox SW7/L=9mm 140-160mm

00539 650 170 Colier inox SW7/L=9mm 150-170mm

00539 660 180 Colier inox SW7/L=9mm 160-180mm

00539 670 190 Colier inox SW7/L=9mm 170-190mm

00539 680 200 Colier inox SW7/L=9mm 180-200mm

00539 690 210 Colier inox SW7/L=9mm 190-210mm

00539 620 200 Colier inox SW7/L=9mm 200 -220mm



16 CARGO

00984 160 108
Art. Nr. Descriere

Duză MIG/MAG MB 15AK D=0.8mm

Sârmă plină Mig/Electrozi

Duze pistol MIG/MAG

Curent 160 A

a.

00984 160 14 Duză conică MIG/MAG MB 15AK 12/18mm b.
00984 160 18 Suport duză MIG/MAG. c.

a. b. c.

Curent 250 A

a. b. c.

00984 260 108
Art. Nr. Descriere

Duză MIG/MAG 0.8mm
a.00984 260 110 Duză MIG/MAG MB 25AK D=1mm

00984 260 112 Duză MIG/MAG MB 25AK D=1.2mm

00984 260 18 Duză MIG/MAG MB 25AK punct 18/22mm b.
00984 260 14 Duză conică MIG/MAG-MB25AK 15/22mm c.

Lipire

a. b.

Art. Nr. Descriere
Sârmă plină MIG WURTH G3Si1 - 
D0,8mm/15 Kg

Sârmă plină MIG WURTH G3Si1 -
D0,8mm/  5 Kg(SG2)

Sârmă plină MIG WURTH G3Si1 -
D1,0mm/15 Kg(SG2)

Sârmă plină MIG WURTH G3Si1 -
D1,0mm/15 Kg(SG2)

00982 008 1

00982 008 105

00982 010 1

00982 012 1

Art. Nr. Descriere
Electrozi rutil WURTH E-6013
D2.5x350 / 4.5kg-box

Electrozi rutil WURTH E-6013
D3.2x350 / 4.5kg-box

Electrozi rutil WURTH E-6013
D4.0x450 / 5.8kg-box

Electrozi bazici WURTH E-7018
D2.5x350 / 4.0kg-box

Electrozi bazici WURTH E-7018
D3.2x350 / 4.0kg-box

Electrozi bazici WURTH E-7018
D4.0x450 / 5.5kg-box

00982 100 250

00982 100 325

00982 100 400

00982 111 250

00982 111 325

00982 111 400

a.

b.

a. b.

Art. Nr. Descriere
Fludor nr.1 Sn60Pb40 250g D1.0 / D1.5mm 
Fludor nr.10 Sn60Pb40 250g
D0.7 / D1.0 / D1.5 / D2.0 mm

00987 105 /107 /
109 / 110 0

00987 111/113 Art. Nr. Descriere
00987 141

00987 141 0

Soluție pentru decapare nr.41 250 ml
Pensulă pentru pastă decapantă Nr.31

a.

b.

a. b.

a.

b.



Invertoare

CARGO 17

Mănuși de protecţie

a. b. c. d. e. f. g.

Măști de protecţie

Protectie sudură

05952 001 200
Art. Nr. Descriere

Invertor sudură      EWI-200 a.

05952 350 180 Invertor sudură        MIG 180-5S b.
05952 001 250 Aparat de sudură MIG/MAG-250 c.

05952 001 350 Aparat de sudură    MIG/MAG-350 SYN d.
05952 001 500 Aparat sudură      MIG 500 SYN e.

a. b. c.

d. e.

SUDURĂ

a. b.

Art. Nr. Descriere

a.

b.

Mască automată sudură TRUE-COLOR
Ecran exterior Mască sudură TRUE-COLOR
Ecran interior Mască sudură TRUE-COLOR

Mască automată sudură VELDO-Black
Ecran exterior Mască sudură VELDO
Ecran interior Mască sudură  VELDO

00984 700 655
00984 700 666
00984 700 667
00984 700 660
00984 700 662
00984 700 663

Art. Nr. Descriere

c.

f.

Mască autom.sudură STELLA-Black

Mască autom.sudură STELLA-Fire
Ecran interior Mască sudură STELLA

Mască autom.sudură STELLA-WURTH 
Ecran ext./schimb  Mască SOLAR-II
Mască sudură DIN9-13 SOLAR-II 

Ecran exterior Mască STELLA

d.
e.

c. d. f.e.

00984 700 651
00984 700 653
00984 700 656
00984 700 665

00984 700 650
00984 700 401
00984 700 400

Art. Nr. Descriere
a.

e.b.
c.
d.

00984 310 014
05350 050 010
05350 050 110
05350 050 210

05350 050 308-310
Mănuși piele sudor            W-140
Mănuși sudor                    W-100
Mănuși sudor                    W-110
Mănuși sudor                    W-120

Mănuși sudor Mar.8-9-10 W-130 

32984 053 10
32984 069 10

Art. Nr. Descriere

f.
g.

Mănuși sudor SANDPIPER Eco Mar.11
Mănuși sudor/Kevlar  PUGNAX Blue M10



18 CARGO

Ochelari

00899 102 311 Ochelari protecţie PC EN170  DUSKY gri
Art. Nr. Descriere

00899 103 120 Ochelari protecţie STANDARD clar 

00899 102 110 Ochelari protecţie ANDROMEDA 

a.

b.
c.

a. b. c. d. e.

Măşti protecţie

00899 110 523 Mască filtru FM3000 V-FFP2 NR D
Art. Nr. Descriere

00899 110 524 Mască filtru FM3000 V FFP2 NR D carbon

00899 121 100 Mască filtru FFP2 NRV/valvă

00899 121 104 Mască filtru FFP2 NRV/valvă carbon

a.

b.
c.

d.

a. b.

c. d.

Mănuși

Mănuşi protecţie pentru mecanici

00899 401 108-111
Art. Nr. Descriere

Mănuşi protecţie PU albe Nr. 8-11 a.

00899 401 158-160 Mănuşi mecanici PU-BLACK Nr. 8-10 b.
00899 402 408-410 Mănuşi protecţie PU negre  Nr.8-10 c.

00899 408 208-211 Mănuşi protecție LATEX-GRIP roșii Nr.8-11 d.

a. b. c. d.

00899 401 208-211
Art. Nr. Descriere

Mănuşi protectie mecanic/E-100 M8-M11 a.

00899 400 529-531 Mănuşi protecţie pentru mecanici Nr. 8-10 b.
00899 411 018-20 Mănuşi protecţie TIGERFLEX-Plus Nr.8-20 c.

00899 404 030 Mănuşi iarnă TIGERFLEX-THERMO Nr.10 d.

00899 403 108-110 Mănuşi protecţie NITRIL-RED Nr. 8-10 e.

a. b. c. d. e.

Art. Nr. Descriere
00899 102 270 Ochelari protecţie 18 grame LIBRA clar

00899 102 275 Ochelari protecţie LIBRA
d.
e.

PROTECȚIA MUNCII



Lavete/Role de hârtie

CARGO19

Bocanci de protecţie

00899 800 224
Art. Nr. Descriere

Lavete tricot 20x30/colorate 10 kg a.

00899 900 117 Lavetă PROFI b.
00899 900 138 Lavetă PROFI-DUO c.

00899 800 656 Rolă prosoape hârtie 1strat 20,5cmx320m d.

a. b. c. d. e. f.

00899 470 01-02
Art. Nr. Descriere

Mănuşi unica folosinţa NITRIL-Bleu Nr. M-L
a.

00899 470 150 Mănuşi unică folosinţă NITRIL-Bleu10/XL

b.00899 470 370-372 Mănuşi prot/dispz NITRIL-Black-Nr.M-XL

b.a.

Art. Nr. Descriere
00899 800 773 Rolă prosoape hârtie 1000 buc. albastru e.

00899 900 401 Rolă de hârtie STRONG-NOU 36,5x36,5 f.
00899 900 602 Rola de hârtie HEAVY DUTY-NOU 36,5 f.

a.

00899 400 131-134
Art. Nr. Descriere

Mănuşi piele PROTECT Nr. 7-10 a.

05350 000 409-410 Mănuşi 100% piele DRIVER-CLASIC Nr.9-11 b.
05350 000 118-121 Mănuși piele combinate M.8/W-40

b. c.

c.

03899 716 ...
Art. Nr. Descriere

Pantofi W-POWER S1 a.

0M427 015 ... Pantofi CETUS S1 albastru b.
0M015 038 ... c.Pantofi JOGGER S1 albastru
0M416 123 ... Pantofi Grus S1P d.
0M418 099 ... e.Pantofi Stretchfit S3

03899 916 ...
Art. Nr. Descriere

Pantofi ENDURO S3 f.

03899 215 ... Pantofi CUYOC S3 g.

03899 955 ... h.Bocanci Cordillera S3
0M424 028 ... Bocanci Grus S1P

0M422 141 ... j.Bocanci Stretchfit S3
0M426 024 ... Sandale SUMMER S1P-SRC k.

a. b. c. d.

e. f. g. h.

j. k.

Mănuşi unică folosinţăMănuşi  de piele



20 CARGO

Produse curățare

00890 108 7 Curățitor frâne 500 ml
Art. Nr. Descriere

00890 108 711 Curățitor frâne XXL 750 ml

00890 108 716 Curățitor frâne 20 l

a.

b.
c.

Produse degripare

00890 200 004 Degripant Rost-Off Plus 400 ml
Art. Nr. Descriere

00890 201 600 Degripant XXL 600 ml

00893 241 Degripant Blue Ice 400 ml

00893 250 300 Degripant BOLTEX COBRA 300ml

a.

b.
c.

d.

Produse lubrifiere

CHIMICE

00890 108 760 Curățitor frâne 60 L

00890 108 707 Curățitor ptr. Stivuitoare 750 ml

00890 107 Curățitor puternic pentru montaj 500 ml

d.

e.
f.

00890 107 063 Curățitor suprafețe metalice 7063 500 ml
Art. Nr. Descriere

00893 223 500 Curățitor IPA spray (alcool izopropilic) 500 ml

00893 100 0 Curățitor garnituri 300 ml

g.

h.

05861 113 500 Curățitor pentru carburator 500 ml

05861 510 001 Curățitor radiator 1 L k.

a. d. e.b. c. f. g. h.

j.

j. k.

00893 055 400 MULTI Spray multifunctional COBRA 400 ml e.

c. d.a. b. e.

00893 106 HHS 2000 500 ml
Art. Nr. Descriere

00893 106 5 HHS Lube 500 ml

00893 106 600 Vaselină pentru stivuitoare 600 ml

a.

b.
c.

00893 870 1 Vaselină universală I 400 g

00893 870 125 Vaselină universală I 25 kg

d.

e.

a. d. e.b. c. f. g. h.

00893 871 1 Vaselină universală II 400 g
Art. Nr. Descriere

00893 871 125 Vaselină universală  II 25 kg

00893 871 50 Vaselină universală II 50 kg

g.

00893 873 001 Vaselină pentru vehicule EP3 400 g
h.

e.

00893 873 003 Vaselină pentru vehicule EP3 50 kg
Art. Nr. Descriere

00893 874 1 Vaselină pentru constructii/agricultură 400 g

00893 874 118 Vaselină pentru constructii/agricultură 18 kg

a.

b.
c.

00893 874 150 Vaselină pentru constructii/agricultură 50 kg

00893 880 1 Vaselină de inaltă performanță 400 g

d.

e.

a. d.b. c. f. g. h.

00893 880 4 Vaselină de inaltă performanță 25 kg
Art. Nr. Descriere

00893 800 CU 800 300 ml

00893 110 0 Al 1100 300 ml

g.

00893 123 Pastă lubrifiere rezist. la temp. HSP 1400 300 ml
h.

e.

e.



CARGO21

Produse  protecție suprafețe

00890 023 701
Art. Nr. Descriere

Adeziv parbriz Classic Plus 310 ml a.

00890 023 700 Trusă pentru lipit parbrizul Classic Plus b.
E0890 023 400 Adeziv parbriz 400 ml  c.

a. c. e. f.

Art. Nr. Descriere
E0890 023 600 Adeziv parbriz 600 ml e.

00890 024 020 Varioprimer 20 ml f.
00890 024 100 Varioprimer 100 ml f.

Produse de lipire, etanșare, blocare, reparare

00890 100 1 Mastic lipire/etanșare Alb 300 ml
Art. Nr. Descriere

00893 235 1 Mastic lipire etanșare puternic Alb 310 ml

00893 237 100 Adeziv etanșant SMP Alb 290 ml

a.

b.
c.

00893 090 Adeziv rapid Klebfix 50 g

00893 331 1 Super RTV Silicon Negru 200 ml

00890 323 1 Silicon special 250 Negru 80 ml

d.

e.
f.

00893 243 050 DOS Blocare filete medie 50 g
Art. Nr. Descriere

00893 270 050 DOS Blocare filete puternice 50 g

00893 603 050 DOS Blocare lagăre puternică 50 g

g.

h.

00893 555 050  All In One 50 g (Etansant)

00893 449 Metal lichid 500 g k.

g. h.

j.

j.a. d. e.b. c. f. k.

Produse lipire parbrize

b. d.

00893 110
Art. Nr. Descriere

Deruginol 1 L a.

00893 210 1 Grund deruginol spray gri 400 ml b.
00893 109 Zinc spray pentru caroserie 400 ml c.

00893 329 005 Lac spray negru mat RAL9005 400 ml d.

00893 360 200
Art. Nr. Descriere

Lac spray galben Caterpillar 400 ml e.

00892 075 200 Antifon cauciucat pt. caroserie negru 1 L (pentru pistol) f.
00892 075 250 Antifon cauciucat pt. caroserie negru 500ml (spray) g.
00892 082 105 Ceară proțectie cavitați 500 ml h.

a. c. g.f.b. d. e. h.



Produse întreținere AUTO

00893 900 000
Art. Nr. Descriere

Curățitor mâini natural 4 L a.

00893 934 15 Pastă de curățat pentru mâini 15 kg b.

a. c.

Art. Nr. Descriere
05991 516 524 Curățitor mâini AGRI 500 g e.

05991 516 525 Curățitor mâini AGRI 5 kg f.

Produse contacte electrice

00893 223 Vaselină siliconică 500 ml
Art. Nr. Descriere

00893 223 091 Vaselină siliconică 100 g

00890 104 Spray vopsea protecție borne 150 ml

f.
g.

00890 11 Spray pornire Start Rapid 300 ml

00890 001 200 Spray criogenic 200 ml

g. h.

j.

j.a. d. e.b. c. k.

Produse curațare  mâini

b. d.

00893 033
Art. Nr. Descriere

Spumă activă pentru curățat 500 ml a.

00893 472 Curățitor (spuma activă) cu aromă de fructe 500 ml b.
00890 222 1 Spray curățare întreținere bord 400 ml c.

00890 121 Spumă întreținere anvelope 500 ml d.

00893 764 650
Art. Nr. Descriere

Quick Fresh Active 100 ml e.

00893 118 3 Curățitor BMF 20 L f.
00893 036 030 Curățitor puternic pentru camioane 30 L g.

a. c.b. d. e.

00890 100 Spray contact 300 ml
Art. Nr. Descriere

00893 60 Spray contact OL 200 ml (dizolvant oxizi)

00893 61 Spray contact OS 200 ml (previne oxidarea)

a.

b.

00893 65 Spray contact SW 200 ml (solvent special)

00893 70 Spray contact SL 200 ml (lac protectie) e.

d.
c. h.

00892 332 840
Art. Nr. Descriere

Detergent parbriz iarnă Scheibenklar Plus 1 l a.

00892 332 850 Detergent parbriz iarnă Scheibenklar Plus 5 L b.
00892 333 250 Curătițor rapid pentru parbrize 250 ml c.

00892 331 201 Spray pentru dezghețat parbrizul 500 ml d.

00890 25
Art. Nr. Descriere

Curățitor geamuri spumă activă 500 ml e.

00890 110 Spray intreținere cauciuc/chedere 300 ml f.
00893 221 Spray siliconic 500 ml g.

a. c. g.f.b. d. e.

f. g.

22 CARGO



CARGO23

Uleiuri 

Art. Nr. Descriere
05861 700 000 AdBlue vrac 1 litru d.

05861 701 000 Solutie aditiv AdBlue pt. motoare Diesel 1000 L e.

Produse contacte electrice

ANTIGEL / ADBLUE

e.

00890 122 1
Art. Nr. Descriere

Pastă montaj anvelope albă 5 kg a.

00890 123 404 Pastă montaj anvelope Cargo 4 kg b.

c.

Art. Nr. Descriere
00890 61 Granule absorbante universale 10 kg c.

a. b.

05861 530 001
Art. Nr. Descriere

Antigel concentrat G12+ 1 L a.

05861 530 020 Antigel concentrat G12+ 20 L b.

a. c.b.

05861 530 208 Antigel concentrat G12+ 208 L c.

d.

897 210 403/404/405 DYNAMIK 10W40 20L/60L/208L
Art. Nr. Descriere

897 215 403/404/405 DIESEL 15W40 20L

897 325 403/404/405 LONGLIFE SHPD 15W40 20L/60L/208L

a.

b.

897 315 409 LONGLIFE 15W40 E9 208L

897 510 403/404/405 CARGO ULTRA 10W40 20L/60L/208L e.
d.

c.

897 505 305 CARGO ULTRA 5W30 208L
Art. Nr. Descriere

897 480 003 GEAR 80W 20L

897 485 903 GEAR HYPOID 85W90 20L

897 485 143/145 GEAR HYPOID 85W140 20L/208L

897 475 943/945 GEAR CARGO 75W90 20L/208L

a. d.

e.

b. c.

g. h. j.

f.
g.

j.

h.

f.



WÜRTH ROMANIA S.R.L.
Str. Drumul Garii Otopeni, Nr. 25-35
Otopeni – Jud. Ilfov
Tel. 021 - 300.78.00; 300.78.01
Fax. 021 - 350.45.92. 350.45.93
office@wuerth.ro
www.wuerth.ro


	brosura CARGO A4 2021_8,9.pdf
	Page 1
	Page 2

	brosura CARGO A4 2021_10,11.pdf
	Page 1
	Page 2

	brosura CARGO A4 2021_12,13.pdf
	Page 1
	Page 2

	brosura CARGO A4 2021_16, 17.pdf
	Page 1
	Page 2

	brosura CARGO A4 2021_18, 19.pdf
	Page 1

	brosura CARGO A4 2021_20, 21.pdf
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

	coperta spate.pdf
	Page 1

	brosura CARGO A4 2021_19.pdf
	Page 2

	brosura CARGO A4 2021_14, 15.pdf
	Page 1
	Page 2

	brosura CARGO A4 2021_1-6a.pdf
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7




